

洛城易主? 为时过早

湖人已连续19季压倒快船

江锐 整理

以前一直充当“看客”的洛杉矶快船,本赛季终于有机会向湖人叫板了。昨日,洛杉矶德比再度爆发,拜纳姆复出拿到36分,科比得到31分,他们联手在第四节关键时刻掌控比赛,湖人在客场险胜快船取得四连胜,快船的六连胜被终结。

科比:还是胜负关键

此役科比贡献31分、5个篮板和6次助攻,更重要之处在于,从打黄蜂一战开始,科比总在关键时刻一击毙命,拯救湖人。

六天之前,迎战黄蜂,科比最后时刻送出个人全场唯一的三分球,准绝杀击退黄蜂;五天之前,遭遇勇士,科比独取40分,终场前1分钟命中关键3分

锁定胜局;两天之前,挑战篮网,又是科比在最后68秒送出9米距离的超远3分准绝杀。而昨天,科比则再次用投篮的方式在关键时刻力挽狂澜。如此科比,俨然就是个天生的杀手,天生的关键先生。

只是不知道,还会有多少次,科比需要用这样的方式,拯救湖人。

快船:还要学到更多

快船此前六连胜,这是他们自1992年以来最长的连胜。同时,快船也瞄准另一个目标:19年来,首度在常规赛的系列赛中压过湖人。由于两队本赛季只交手3次,此前两队交锋各胜出一场,当天的胜者将在

常规赛的交手中以2:1领先。

不过,最终快船1:2再次“失败”。本赛季快船一举有9名新球员入队,他们变得同过去很不一样,但距离湖人还有不小的差距。6连胜戛然而止,在失利中,也许快船能学到更多。



胡青开始奥运门票战

记者 江锐

4月7日,拳击奥运会亚洲区资格赛将在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳揭开战幕。安徽名将胡青已经抵达比赛地,将为进军伦敦奋力一搏。

级别:杀进前四就行

据了解,由于在去年的世锦赛上,已经收获了三张伦敦奥运会门票,此次中国拳击队派出了7位拳手出征,他们早在4月2日就启程抵达阿斯塔纳。其中,胡青将参加64公斤级比赛。

目前,52公斤级、64公斤级

和75公斤级亚洲区还各有4个名额,意味着只有进入各级别前4名才能获得资格。56公斤级和69公斤级各有3个名额,只有前3名才有机会获得资格,而60公斤级和91公斤级以上各有一个名额,即只有夺冠才能出线。

胡青:具备拿票实力

去年在阿塞拜疆首都巴库举行的2011年世界拳击锦标赛暨伦敦奥运会资格赛中,胡青无缘八强,与伦敦奥运会首批入场券失之交臂。四年前,胡青也是在美国世锦赛首轮出局,然后通过在美国

泰国曼谷进行的奥运选拔赛上夺冠,获得北京奥运会参赛资格,并在决赛中取得第五名。去年,胡青升级参加64公斤级比赛。以胡青的实力,此次杀进前四获得奥运会参赛资格,应该问题不大。

意媒曝里皮挂帅恒大

星报讯(杨扬) 昨日,据意大利媒体报道,意大利国家队前主帅、“银狐”里皮已接受广州恒大邀约,将出任该队主教练,年薪约为1000万欧元,双方将在几个星期之后完成签约。

作为著名教练,里皮曾执教亚特兰大、那不勒斯、尤文图斯、国际米兰等俱乐部,并曾执教意大利国家队。里皮带队共获得5

次意甲冠军,1次杯赛冠军,1次欧冠冠军,一次丰田杯冠军,并在2006年带领意大利队夺得世界杯冠军。在2010南非世界杯上,意大利队小组赛遭淘汰,里皮请辞。

此前,曾有万达集团邀请里皮执教中国国家队的消息,但由于里皮方面对执教中国国家队没有兴趣,此事最后不了了之。

周末竞彩重点赛事分析

枪手“无弹” 曼城“无锋”

【比赛性质】英格兰足球超级联赛第32轮

【对阵双方】阿森纳 VS 曼彻斯特城

【比赛时间】2012-04-08 23:00

【比赛地点】酋长球场

【赛事看点】这场比赛是本轮英超的焦点大战,对主队而言,上一轮客场意外落败于女王公园巡游者后,2月份以来连胜的势头戛然而止,他们与热刺对季军的争夺再次变得激烈起来。而曼城上一战虽然在落后的局面下奋力扳平了桑德兰,但却丢掉了应该到手的2分,这也使得他们与同城死敌的分差被拉大,由于后面赛程困难,他们夺冠的形势被蒙上了阴影。

上一战阿森纳的失利更多的是缘于球队的不稳定,在中场方面,近来拉姆塞表现就不尽如人意,而后腰中阿尔特塔和宋本来是一个主攻一个主守,但前场在接应方面的表现不佳,使得阿尔特塔要不断前插,丢球后又要反

抢,近来由于伤病,他的跑动受到了一些影响,所以宋的防守压力过大。而女王公园巡游者利用场地的条件,限制了枪手的边路,同时用快节奏的进攻打乱了阿森纳并不稳固的防守。对于阿森纳来说,前场法布雷加斯走后留下的空缺还是没有一个人选来补充,中场方面威尔希尔的伤病也让球队的用人显得捉襟见肘。

当然,曼城的近况可能更为令人担忧,球队主力前锋阿圭罗受伤已经让曼齐尼头痛不已,上一场比赛中巴洛特利虽然进了2球,但他在场上与队友爆发的矛盾已经让人不能容忍,曼齐尼已决心将他请出球队。面对阿森纳,球队锋线上如何安排,还真是让人头痛的事,特维斯和哲科近来的表现都比较低迷,如果他们不能给对手足够的压力,如果让枪手在酋长球场打顺了,那么他们的积分会与曼联越拉越大,也许用不着等到4月份与曼联交手,双方的位

次就早早确定了。这将是曼城无法接受的。从阵容的完整性来看,目前曼城要稍好于枪手。但队内的问题将是困扰曼齐尼的最大障碍。

【预计首发】阿森纳:什泽斯尼/吉布斯、维尔马伦、科斯切尔尼、萨尼亚/阿尔特塔、宋/热尔维尼奥、罗西基、沃尔科特/范佩西;曼城:哈特/科拉罗夫、孔帕尼、科洛·图雷、约翰逊/米尔纳、亚亚·图雷、德容、席尔瓦/特维斯、哲科。

【竞彩分析】目前双方在进攻上均出现了一些问题,曼城是锋线无人,而枪手则是中场问题。所以这场比赛出现小球的可能性极高,双方打平的几率也很大。当然,如果曼城能很好地解决巴洛特利制造的麻烦的话,他们的胜面就会更大一些。预计奖值组合:2.7,3.2,2.4。平局是首选,双选10,看好客队不败。

胜负推荐:平/负
半全场推荐:平平/平负
总进球推荐:1/2

滁州彩民接二连三中奖 “11选5”返奖率200%

星报讯(宋景龙) 近来,滁州玩“11选5”的彩民喜气洋洋,接二连三的中奖让“11选5”的返奖率直冲200%。在体彩高频“11选5”的12种玩法中,任选8游戏最好中,因此深受广大彩民的喜欢。这不,王先生采用相同五注倍投“任选8”又一次收获奖金67320元。

3月24日下午,王先生来到滁州21110号竞彩店,像往常一样来到“11选5”玩法走势图前,按着自己的方法选了八个号码,进行守号倍投。每次开奖都是让人激动的时刻,可一连几期开奖号都少一个,奖金就在眼前可就差那么一点点。终于在守到第十二期时,开奖的五个号码全在王先生选的八个号当中,奖金被一举拿下,获得67320元的奖金。

谈到中奖的诀窍,王先生介绍,相对自己以前中得几千元、1

万元、3万元来说,这次是自己玩11选5中得最多的一次,主要还是守得时间长了点,以前都是5期、8期左右就中出来了。说到选号方法,王先生说最重要的是打热不打冷,选连号。王先生还说11选5玩法很不错,简单、易中奖,特别是任选8,从11个号里选8个,用杀冷追热的方法太适合了,大盘玩法奖金是高,那只能看摸不着,要靠大运气的,11选5这样的超小盘,看得着摸得着,实实在在。

是的,11选5是一个超小盘玩法,它的特点就是简单易中奖,在购买的过程中更能感受到开奖时刻的激动,但大家不要忘记购彩是公益,是娱乐,一定要本着良好的心态对待购彩和中奖,要理性购彩,量力而行。愿喜爱小盘玩法的彩民朋友们都能像王先生一样在“11选5”玩法中找到激情和快乐。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc